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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA NO DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2020. 

 
Aos dezenove de dezembro de dois mil e dezenove às quatorze horas, reuniram-se na sala 07 da 
Escola de Nutrição, os membros do colegiado do Programa de Pós-graduação em Alimentos e Nutrição 
(PPGAN), com a presença dos professores em lista de presença em anexo. A vice coordenadora, 
professora Elizabeth Fai, inicia a reunião agradecendo a presença de todos e informa que a professora 
Édira solicitou uma inclusão de pauta: aprovação da banca de avaliação da dissertação do aluno Pedro 
Paulo Saldanha Coimbra. O colegiado do PPGAN concordou com essa inclusão de forma unânime. 
Dessa forma, a professora Ana Elizabeth colocou a seguinte pauta para apreciação: 1. Homologação 
do resultado do processo seletivo conjunto turma de 2020.1; 2. Aprovação da banca de avaliação 
da dissertação do aluno Pedro Paulo Saldanha Coimbra. Com relação ao primeiro item de pauta, a 
profa. Elizabeth convidou os professores Ricardo Felipe, Maria Gabriela Bello Koblitz e Édira Castello 
Branco de Andrade Gonçalves, que juntos com ela foram membros da banca examinadora, a fazerem 
um breve relato do processo seletivo. Finalizando essa etapa, a professora Ana Elizabeth informou que 
após a divulgação do resultado parcial deste processo, os candidatos Rômulo dos Santos Lima (curso 
de mestrado), Patrícia Silva Fernandes (curso de doutorado) e Adriana Santos da Silva (curso de 
doutorado) enviaram pedidos de recurso que foram analisados pela comissão constituída pelos 
professores Otniel Freitas Silva, Haroldo Yukio Kawaguti e Juliana Furtado Dias. A candidata Ana 
Patrícia Correia da Silva e Sá (curso de doutorado) também solicitou recurso, porém isso foi feito 
depois do prazo final permitido (item 4.2.4 do Edital de seleção) e, dessa forma, seu pleito não foi 
considerado e nem encaminhado para a avaliação da comissão de recursos. A professora Elizabeth Fai 
convidou, então, o professor Haroldo Yukio Kawaguti para fazer um breve relato em relação a esses 
pedidos de recurso. Após análise pela comissão, os pedidos de recurso foram todos indeferidos. Dessa 
forma, o resultado final do processo seletivo para a turma 2020.1 do PPGAN foi o seguinte: Curso de 
doutorado: foram aprovados os seguintes candidatos em ordem decrescente de colocação: 1º lugar- 
Talita Braga de Brito Nogueira; 2º lugar- Julia Rabelo Vaz Matheus; 3º lugar- Andrea Bittencourt de 
Santana Teixeira; 4º lugar- Cintia Ramos Pereira Azara; 5º lugar - Pedro Paulo Saldanha Coimbra. Os 
candidatos Adriana Santos da Silva; Ana Patrícia Correia da Silva e Sá; Bárbara Amorim Silva; Isabel 
da Conceição Gama Silva e Lima Bitencourt; Patrícia Silva Fernandes; Pryscilla Donato Casagrande; 
Thaíze de Araújo de Oliveira não obtiveram nota para classificação. Curso de mestrado: foram 
aprovados os seguintes candidatos em ordem decrescente de colocação: 1º lugar- Luciana Ribeiro da 
Silva Lima; 2º lugar- Carolyne Maragoni Santos; 3º lugar - Daiene Alves de Oliveira; 4º lugar - Juliana 
Silva Franco; 5º lugar - Renata Calixto; 6º lugar- Roberta Monteiro Caldeira; 7º lugar- Anna Paula 
Oliveira Alvarez Maciel; 8º Raissa de Oliveira Balthar. Os candidatos Ana Paula Guimarães Lemos; Kelly 
Glória do Nascimento Oliveira; Nathany da Silva Terra da Silva Oliveira; Rômulo dos Santos Lima não 
obtiveram nota para classificação. As candidatas Daniele Maria da Silva Tavares; Lysa Marie Rodrigues 
Sondahl Bibiani não compareceram às provas. A ata do processo seletivo, os quadros com as notas 
obtidas pelos candidatos (mestrado e doutorado) e o parecer da comissão de recursos acompanham 
o presente documento. O Colegiado homologa o resultado do processo seletivo por unanimidade. 
Com relação ao item 2 de pauta, a professora Édira propôs a seguinte banca avaliadora da 
dissertação de seu aluno Pedro Paulo Saldanha Coimbra: profa. Dra. Édira Castello Branco de 
Andrade Gonçalves (orientadora), prof. Dr. Annibal Duarte Pereira Netto (EQ/UFF) e prof. Dr. Carlos 
Wanderley Piler de Carvalho (EMBRAPA/CTA –RJ) (membros titulares) e profa. Dra. Maria Helena 
Miguez da Rocha Leão (IQ/UFRJ) e prof. Dr. Ricardo Felipe Alves Moreira (PPGAN/UNIRIO) 
(membros suplentes). O colegiado do PPGAN aprovou por unanimidade a banca proposta pela 
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professora Édira. E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual, para constar, foi 
lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Ana Elizabeth Cavalcante Fai Buarque de Gusmão, e 
demais presentes, em lista anexa. 
 
 

 

Profa. Dra. Ana Elizabeth Cavalcante Fai Buarque de Gusmão  
Vice coordenadora PPGAN  
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UNIRIO, 16 de dezembro de 2019. 
 
 
De: Vice coordenação do PPGAN 
Para - Membros do Colegiado do PPGAN 
 

Prezados, boa tarde! 

Espero que este e-mail os encontre bem. Por meio deste venho convidar todos os 
membros do colegiado do PPGAN para reunião extraordinária a se realizar na data 
de 19 de dezembro de 2019 (quinta-feira), as 14h, na sala 07 localizada no 4º 
andar da Escola de Nutrição, para deliberação da pauta única: Homologação do 
resultado do processo seletivo de Mestrado e Doutorado do PPGAN realizado 
de dez a treze de dezembro de 2019.  

Cordialmente, Elizabeth Fai  

 

 
 

___________________________ 
Profa. Dra. Ana Elizabeth Cavalcante Fai Buarque de Gusmão 

Vice coordenação PPGAN 
 




